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Multi Split

Egregi Signori,

Vi inviamo la presentazione tecnica relativa al sistema di climatizzazione che riteniamo
particolarmente indicato alla vostra richiesta.

Il Sistema proposto & composto da una Unita esterna Multi inverter con tre connessioni per
le relative unita interne, di concezione molto avanzata ed in grado di fornire le massime
prestazioni in termini di comfort ambientale, risparmio energetico ed affidabilita.

u|| sistema MULTI di LG Electronics con refrigerante R32, consiste in una unita esterna con
scambio termico refrigerante aria da installare all' esterno degli ambienti e collegata
mediante tubazioni frigorifere a unita interne per la climatizzazione dell’aria,che possono
funzionare sia in raffreddamento che in riscaldamento alternativamente.

s ’ampia gamma di unita interne consente di soddisfare qualsiasi esigenza di
configurazione dell’ impianto..

|| sistema MULTI € molto interessante soprattutto per chi vuole una personalizzazione dei
locali,infatti, € possibile collegare unita interne d’alto profilo di design appartenenti alla linea
LG Electronics ART COOL.

=Questa guida contiene tutte le informazioni riguardanti l'unita esterna con alimentazione
monofase 220V Modello MU4R25 U40.
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= Descrizione delle caratteristiche delle unita esterne

vSTRUTTURA

Struttura autoportante in pannelli di lamiera d’acciaio
zincato verniciati di colore grigio caldo con trattamento
superficiale e processo di Cataforesi un trattamento
superficiale in grado di conferire una notevole resistenza
alla corrosione al fine di protegge l'unita esterna dagli
agenti atmosferici. (1) Pannello destro asportabile per
operazioni di connessione con il circuito frigorifero con
maniglia integrata per facilitare il trasporto e |l
posizionamento dell'unita.(2) Coperchio superiore
asportabile per accedere ai componenti di comando con
maniglia integrata sul lato destro per facilitare il trasporto
e il posizionamento dell’'unita.(3)Griglia di protezione
sull’espulsione dellaria .

v'SCAMBIATORE DI CALORE Wwide Louver Black Fin

Lo scambiatore di calore con l'esclusivo rivestimento
"Black Fin" di LG é stato progettato per fornire le migliori
prestazioni anche in ambienti estremamente corrosivi. Il
rivestimento nero in resina epossidica rinforzata protegge
efficacemente da vari tipi di condizioni esterne che
causano corrosione, come contaminazione salina e
inquinamento dell'aria dovuta a fumi provenienti dalle
fabbriche. Inoltre la finitura idrofila previene I'accumulo di
acqua sull'alettatura dello scambiatore di calore,
minimizzando il ristagno di umidita e riducendo il rischio
di ruggine.

v COMPRESSORE

Sistema di erogazione della capacita composto da N°1
Compressore ermetico di tipologia Twin Rotary BLDC
inverter ad avviamento diretto,. controllo lineare della
capacita con un campo di azione compreso tra il minimo
del 10% fino ad un massimo del 130%.

vMOTORE/VENTILATORE

Ventilatore di scambio termico con l'esterno di tipo
elicoidale con aspirazione sul lato posteriore e mandata
orizzontale sul lato anteriore con portata d’aria di 28,2
mc/min. Tipologia di motore BLDC inverter con portata
d’aria e basse rumorosita.

MU4R25 U40
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= Descrizione delle caratteristiche delle unita esterne
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Scheda elettronica

v CIRCUITO FRIGORIFERO

Realizzato in tubi di rame,completo di Afiltri
deidratori,valvola di inversione ciclo a 4 vie,valvole di
espansione a controllo elettronico su  ogni
connessione,separatore di refrigerante allo stato liquido
con funzione di accumulo in aspirazione al
compressore,valvole di servizio generali sul lato gas e
liquido.Il sistema di distribuzione prevede connessioni
aventi i diametri liquido e gas rispettivamente di mm 6,35
e mm 9,52.

v'SCHEDA ELETTRONICA PRINCIPALE

Scheda elettronica principale di controllo e di sicurezza
accessibile rimuovendo il coperchio superiore,in grado di
gestire automaticamente le modalita di funzionamento
raffreddamento e riscaldamento e la funzione di
sbrinamento dello scambiatore di calore esterno,in
relazione ai segnali provenienti dai sensori di controllo
posti sul circuito esterno e sulle singole unita interne
periferiche tramite segnale di trasmissione secondo
sistema di controllo Fuzzy Logic..

v'SCHEDA DI MONITORAGGIO / IMPOSTAZIONI

Scheda elettronica accessibile rimuovendo la copertura
laterale destra di accesso alla morsettiera di
collegamento dei cavi elettrici. La scheda & dotata di un
display per il monitoraggio di importanti funzionalita
(assorbimento,tensione,frequenza compressore,codici di
allarme),inoltre & dotata di quattro selettori che
permettono di impostare le seguenti funzioni :
1)Funzionamento forzato in raffreddamento durante il
periodo invernale

2)Funzionamento notturno silenzioso

3)Controllo di picco

4)Blocco della modalita operativa

5)Controllo dei collegamenti elettrici

6)Smart load control (controllo t* evaporazione in
funzione alla t° esterna)

MU4R25 U40
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= Dati tecnici

Modello MU4R25 U40
Alimentazione elettrica @,V;Hz 1,220~240,50
Capacita Raffreddamento Min-Nom-Max kW 1.32~7.03~8.50
Capacita Riscaldamento Min-Nom-Max kW 1.47 ~8.44 ~9.38
Potenza assorbita Raffreddamento Min-Nom-Max kw 0.42~1.46~2.62
Potenza assorbita Riscaldamento Min-Nom-Max kw 0.61~1.83~2.89
Corrente assorbita in Raffreddamento A 19~6.6~11.9
Corrente assorbita in Riscaldamento A 2.8~83~13.1
Dimensioni (LxAxP) mm 950 x 834 x 330
Peso kg 60

Colore Grigio
Livello di pressione sonora in Raff./Risc. Nom dB(A) 49/53
Livello di potenza sonora in Raff./Risc. Max dB(A) 64
Ventilatore Tipo Elicoidale con motore BLDC
Capacita di ventilazione m3/min 60
Compressore tipo Twin Rotary
N° Compressori 1
Refrigerante R32
Quantita di refrigerante precaricato g 2300

GWP 675

t-CO2 eq 1,55
Controllo Refrigerante EEV (Valvola a espansione elettronica)
Connessione tubazione Liquido mm(inch) 6.35(1/4) x4
Connessione tubazione Gas mm(inch) 9.52(3/8) x4
Numero massimo di unita interne collegabili 4
Collegabilita Massima ammissibile 9+9+9+12
Lunghezza massima complessiva tubazioni m 70
Lunghezza massima singola tubazione m 25
Lunghezza tubazione con precarica m 30
Incremento Refrigerante g/m 20
Dislivello massimo ammesso U.Int-U.Est. m 15
Lunghezza Minima Singola Tubazione m 3

Note

1.Le capacita si basano sulle condizioni seguenti:
Raffreddamento : Riscaldamento :
Temperatura interna 27°C BS / 19°C BU
Temperatura esterna 35°C BS / 24°C BU
Lunghezzatubazioni di collegamento 7,5 m
Differenza di quotatra unita interna ed esterna 0

2.Le capacita sono nette

cw

Unita posizionatain condizione di campo libero.

Funzionamento delle unita alle condizioni nominali di esercizio

Il livello di pressione sonora percepita é rilevato alle seguenti condizioni:
Livello di pressione sonora ambientale pari a 0 dB Pressione pari a 20 pPa.

Temperatura interna 20°C BS / 15°C BU

Temperatura esterna 7°C BS/6°C BU
Lunghezza tubazioni di collegamento 7,5 m
Differenza di quotatra unita interna ed esterna O m

Misuratore posizionato a 1 metro di distanza dal fronte dell’ unita in posizione centrale rispetto ad essa.

Il livello di pressione sonora percepito durante il funzionamento in effettive condizioni di esercizio pud differire da quanto riportato sopra a causa
delle condizioni di installazione e della prossimita a superfici fonoriflettenti.
4. A causa dellanostra politicainnovativa alcune specifiche possono variare senza preavviso

MU4R25 U40
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= FUNZIONI UNITA ESTERNA

AFFIDABILITA

FUNZIONI PARTICOLARI

Funzione di sbrinamento

Switch di alta pressione

Restart delay 3 minuti

Autodiagnosi

Soft start

Funzione di test

Operazione silenziosita Notturna
Funzione di collegamento errato
Controllo picco di assorbimento
Funzionamento raffreddamento forzato

@ LG
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= Campo di funzionamento

Il limiti operativi sotto riportati tengono conto delle seguenti condizioni di funzioanemto:
Lunghezza tubazioni 7,5 metri dislivello 0 metri.

RAFFREDDAMENTO

RISCALDAMENT

18 =
15

Temperatura Esterna °C BS

10

Temperatura Esterna °C BU

-15

10 1516 20 25 30

Temperatura Interna °C BU Temperatura Interna °C BS

= interballo per il funzionamento B intervallo per il funzionamento
continuo continuo

@ LG MU4R25 U40
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= SCHEMAELETTRICO
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Tavole di Combinazione

Raffreddamento

L Cooling
c C_om_blgatlo:B h Total Capacity
(Capacity index, kBtu/h) Min Rated | Max Input (W)
Unit-A [ Unit-B [ Unit-C [ Unit-D [ Unit-E| Total Btuh [ kW Btu/h kW | Btulh | kW Min | Rated [ Max
1 Unit Operation
5 - - - 5 4,500 1.32 5,000 1.47 65,000 1.76 416 418 612
7 - - - 7 4,800 1.41 7,000 2.05 8,400 2.46 416 494 663
9 - - - 9 5,400 158 9,000 2.64 10,800 3.17 416 617 861
12 - - - 12 7,200 2.1 12,000 3.52 14,400 4722 494 846 1,153
15 - - - 15 8,520 250 14,200 4.16 17,040 499 592 1,029 1,395
18 - - - 18 10,800 317 18,000 5.28 21,600 6.33 769 1,328 1,804
24 - - - 24 14,400 4727 24 000 7.03 25500 747 1,029 1,815 | 2,536
2 Units Operation
5 5 - - 10 6,000 1.76 10,000 2.93 12,000 3.52 378 623 853
5 7 - - 12 7,200 2.1 12,000 3.52 14,400 422 444 761 1,038
5 9 - - 14 8,400 246 14,000 410 16,800 492 533 903 1,228
7 7 - - 14 8,400 246 14,000 410 16,800 492 533 903 1,228
7 9 - - 16 9,600 2.81 16,000 4.69 19,200 5.63 601 1,047 1,423
5 12 - - 17 10,200 2.99 17,000 4.98 20,400 5.98 646 1,121 1,537
9 9 - - 18 10,800 37 18,000 5.28 21,600 6.33 6592 1,195 1,623
7 12 - - 19 11,400 334 19,000 557 22 800 5.68 715 1,270 1,740
5 15 - - 20 12,000 352 20,000 5.86 24,000 7.03 761 1,347 1,829
9 12 - - 21 12,600 3.69 21,000 6.15 25,200 7.39 808 1423 | 2,012
7 15 - - 22 13,200 3.87 22,000 65.45 26,400 7.74 855 1475 | 2,154
5 18 - - 23 13,800 404 23,000 6.74 27,600 8.09 879 1554 | 2,351
9 15 - - 24 14,400 4322 24,000 7.03 28,800 8.44 927 1,633 | 2,505
12 12 - - 24 14,400 422 24000 7.03 28,800 8.44 927 1,633 | 2,505
7 18 - - 25 15,000 440 25,000 7.33 30,000 8.79 975 1,755 | 2,721
9 18 - - 27 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
12 15 - - 27 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
5 24 - - 29 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 [ 201 2,891
12 18 - - 30 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
15 15 - - 30 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
7 24 - - 31 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
9 24 - - 33 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 [ 201 2,891
15 18 - - 33 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
18 18 - - 36 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
12 24 - - 36 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 201 2,891
15 24 - - 39 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 1,047 | 2,011 2,891
3 Units Operation
5 5 5 - 15 9,000 264 15,000 440 18,000 528 522 916 1,258
5 5 7 - 17 10,200 2.99 17,000 4.98 20,400 5.98 607 1,054 1,445
5 5 9 - 19 11,400 3.34 19,000 5.57 22 800 5.68 672 1,194 1,636
5 7 7 - 19 11,400 3.34 19,000 5.57 22 800 5.68 672 1,194 1,636
5 7 9 - 21 12,600 3.69 21,000 6.15 25,200 7.39 760 1,338 1,891
7 7 7 - 21 12,600 3.69 21,000 6.15 25,200 7.39 760 1,338 1,891
5 5 12 - 22 13,200 3.87 22,000 65.45 26,400 7.74 804 1,387 | 2,025
5 9 9 - 23 13,800 4.04 23,000 6.74 27 600 8.09 826 1,461 2,219
7 7 9 - 23 13,800 404 23,000 6.74 27 600 8.09 826 1,461 2,219
5 7 12 - 24 14,400 422 24,000 7.03 28,800 8.44 871 1535 | 2,379
5 5 15 - 25 15,000 440 25,000 7.33 30,000 8.79 916 1,650 | 2,605
7 9 9 - 25 15,000 440 25,000 7.33 30,000 8.79 916 1,650 | 2,605
5 9 12 - 26 15,600 457 26,000 7.62 31,200 9.14 962 1,767 | 2,784
7 7 12 - 26 15,600 457 26,000 7.62 31,200 9.14 962 1,767 | 2,784
5 7 15 - 27 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
9 9 9 - 27 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
7 9 12 - 28 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 5 18 - 28 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 9 15 - 29 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 12 12 - 29 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
7 7 15 - 29 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
LG MU4R25 U40




Multi Split

L Cooling
Cpm_blnatlon Total Capacity
(Capacity index, kBtu/h) Win Rated Max Input (W)

Unit-A [ Unit-B | Unit-C | Unit-D [ Unit-E | Total Btu/h kW Btu/h kW Btu/h kW Min Rated Max
5 7 18 - - 30 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
9 9 12 - - 30 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
T 9 15 - - ] 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
T 12 12 - - Ej] 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 12 15 - - 32 16,200 475 27,000 791 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 9 18 - - 32 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
T 7 18 - - 32 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,800 | 2,784
9 9 15 - - 33 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
9 12 12 - - 33 16,200 475 27,000 791 31,060 9.10 984 1,890 | 2,784
7 9 18 - - 24 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
7 12 15 - - 34 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
5 5 24 - - 34 16,200 475 27,000 791 31,050 9.10 984 1,890 | 2,784
5 12 18 - - 35 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
5 15 15 - - 35 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
5 7 24 - - 36 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
9 12 15 - - 36 16,200 475 27,000 791 31,0650 910 984 1,890 | 2,784
12 12 12 - - 36 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
9 9 18 - - 36 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
7 12 18 - - a7 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
T 15 15 - - a7 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
5 9 24 - - 38 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
5 15 18 - - 38 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
7 7 24 - - 38 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,800 | 2,784
9 12 18 - - 39 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
9 15 15 - - 39 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
12 12 15 - - 39 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
7 9 24 - - 40 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,800 | 2,784
T 15 18 - - 40 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,890 | 2,784
5 12 24 - - 41 16,200 475 27,000 791 31,050 910 984 1,800 | 2,784
5 18 18 - - 41 16,200 475 27,000 7.91 31,050 9.10 984 1,800 | 2,784

4 Units Operation
5 5 5 5 - 20 12,000 3562 20,000 5886 24 000 7.03 680 1,202 1,633
5 5 5 T - 22 13,200 387 22,000 6.45 26400 774 764 1,317 1,923
5 5 5 9 - 24 14,400 422 24 000 7.03 28 800 8.44 827 1,458 | 2,215
5 5 7 I - 24 14,400 422 24 000 7.03 28 800 8.44 827 1458 | 2215
5 5 T 9 - 26 15,600 4 57 26,000 762 31,200 914 913 1,679 | 2520
5 7 T T - 26 15,600 4 57 26,000 7.62 31,200 9.14 913 1,679 | 2,520
5 5 5 12 - 27 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 [£] 9 - 28 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 7 T 9 - 28 16,200 475 27,000 7.91 32400 9.50 935 1,795 | 2,706
T 7 7 7 - 28 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 7 12 - 29 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 5 15 - 30 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 7 9 9 - 30 16,200 475 27,000 791 32 400 9.50 935 1,795 | 2,706
T 7 7 9 - 30 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 g 12 - 31 16,200 475 27,000 791 32400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 T T 12 - 31 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 5 T 15 - 32 16,200 475 27,000 791 32 400 950 935 1,795 | 2,706
T 7 E] 9 - 32 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 9 £] 9 - 32 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 5 5 18 - 33 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 7 9 12 - 33 16,200 475 27,000 791 32 400 950 935 1,795 | 2,706
T 7 7 12 - 33 16,200 475 27,000 791 32400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 £] 15 - 24 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 5 12 12 - 24 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 7 T 15 - 24 16,200 475 27,000 791 32 400 950 935 1,795 | 2,706
7 9 9 9 - 34 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 T 18 - 35 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
5 9 9 12 - 35 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
7 7 9 12 - 35 16,200 475 27,000 7.91 32400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 7 9 15 - 36 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 T 12 12 - 36 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706
T 7 T 15 - 36 16,200 475 27,000 791 32400 950 935 1,795 | 2,706

LG MU4R25 U40 12




Multi Split

Tavole di Combinazione

Raffreddamento
C_om_bination Total Capacity cootng
(Capacity index, kBtu/h) Win Rated Max Input (W)

Unit-A | Unit-B | Unit-C | Unit-D | Unit-E | Total Btu/h kW Btu/h kW Btu/h kW Min Rated Max
9 9 9 9 - 36 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 9 18 - 37 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 12 15 - 37 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 7 7 18 - 37 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 9 9 12 - 37 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 [ 2,706
5 9 9 15 - 38 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 7 9 15 - 38 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 7 12 12 - 38 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 5 24 - 39 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 7 9 18 - 39 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 7 12 15 - 39 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
9 9 9 12 - 39 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 7 7 18 - 39 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 9 9 15 - 40 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 9 12 12 - 40 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 5 7 24 - 41 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 9 12 15 - 41 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
5 12 12 12 - 41 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 7 12 15 - 41 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706
7 7 9 18 - 41 16,200 475 27,000 7.91 32,400 9.50 935 1,795 | 2,706

MU4R25 U40
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Tavole di Combinazione

Riscaldamento

L Heating
(Ca aii‘:mm:;m:mum) Total Capacity Input (W
pactty ’ Min [ Rated [ Max nput (W)
Unit-A [Unit-B [ Unit-C [Unit-D [ Unit-E] Total Btu/h | kW [ Btuh kW | Btuh | kW Min [ Rated | Max
1 Unit Operation
5 - - - 5 5,000 147 5,500 1.61 6,325 1.85 610 610 714
7 - - - 7 5,400 158 8,400 246 9,660 283 6510 636 825
9 - - - 9 6,480 1.90 10,800 317 12,420 364 610 826 1,077
12 - - - 12 7,920 2.32 13,200 3.87 15,180 4.45 583 1,021 1,338
15 - - - 15 9,900 2.90 16,500 484 18,975 5.56 744 1,279 1,744
18 - - - 18 11,880 348 19,800 5.80 22770 6.67 909 1577 | 2133
24 - - - 24 15,240 447 25,400 7.44 26,670 7.82 1,192 | 2,077 | 2,538
2 Units Operation
5 5 - - 10 7,200 2.1 12,000 352 14,400 422 451 773 1,081
5 7 - - 12 8,640 253 14,400 4722 17,280 5.06 541 940 1,337
5 9 - - 14 10,080 2.95 16,800 4.92 20,160 591 656 1,112 1,571
7 7 - - 14 10,080 295 16,800 492 20,160 591 656 1,112 1,571
7 9 - - 16 11,520 3.38 19,200 5.63 23,040 6.75 749 1,289 1,844
5 12 - - 17 12,240 3.59 20,400 5.98 24 480 717 796 1,392 1,968
9 9 - - 18 12,960 3.80 21,600 6.33 25920 7.60 844 1471 2,094
7 12 - - 19 13,680 401 22 800 65.68 27,360 8.02 892 1577 | 2,222
5 15 - - 20 14,400 4722 24 000 7.03 28,800 8.44 940 1657 | 2,352
9 12 - - 21 15,120 443 25200 7.39 30,240 8.86 989 1,766 | 2568
7 15 - - 22 15,840 4.64 26,400 7.74 31,680 9.28 1,038 1,848 | 2811
5 18 - - 23 16,560 485 27,600 8.09 33,120 9.71 1,112 1960 | 3,127
9 15 - - 24 17,280 5.06 28,800 8.44 34,100 9.99 1,100 | 2,045 [ 3,384
12 12 - - 24 17,280 5.06 28,800 8.44 34,100 9.99 1,100 [ 2,045 [ 3,384
7 18 - - 25 18,000 5.28 30,000 8.79 34,100 9.99 1,147 | 2,194 | 3,384
9 18 - - 27 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
12 15 - - 27 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
5 24 - - 29 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 [ 2,157 [ 3,384
12 18 - - 30 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
15 15 - - 30 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
7 24 - - kXl 18,600 545 31,000 9.09 34100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
9 24 - - 33 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
15 18 - - 33 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 [ 2157 [ 3,384
18 18 - - 36 18,600 5.45 31,000 9.09 34100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
12 24 - - 36 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
15 24 - - 39 18,600 545 31,000 9.09 34,100 9.99 1,194 | 2157 | 3,384
3 Units Operation
5 5 5 - 15 10,800 3.17 18,000 5.28 21,600 6.33 660 1,140 1,590
5 5 7 - 17 12,240 359 20,400 5.98 24 480 77 748 1,309 1,850
5 5 9 - 19 13,680 401 22 800 65.68 27,360 8.02 838 1,482 | 2,089
5 7 7 - 19 13,680 401 22 800 65.68 27,360 8.02 838 1,482 | 2089
5 7 9 - 21 15,120 443 25,200 7.39 30,240 8.86 930 1,660 | 2414
7 7 7 - 21 15,120 443 25,200 7.39 30,240 8.86 930 1660 | 2414
5 5 12 - 22 15,840 464 26,400 7.74 31,680 9.28 976 1,738 | 2,590
5 9 9 - 23 16,560 485 27 600 8.09 33,120 9.71 1,046 1,842 | 2767
7 7 9 - 23 16,560 4.85 27 600 8.09 33,120 9.71 1,046 1,842 | 2767
5 7 12 - 24 17,280 5.06 28,800 8.44 34 560 10.13 1,093 1922 | 2,951
5 5 15 - 25 18,000 5.28 30,000 8.79 34720 10.18 1,140 | 2,063 | 2,998
7 9 9 - 25 18,000 5.28 30,000 8.79 34,720 10.18 1,140 [ 2,063 [ 2,998
5 9 12 - 26 18,720 549 31,200 9.14 34720 10.18 1,188 | 2177 [ 2,998
7 7 12 - 26 18,720 549 31,200 9.14 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 7 15 - 27 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 [ 2,998
9 9 9 - 27 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2,177 | 2,998
7 9 12 - 28 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 [ 2177 [ 2,998
5 5 18 - 28 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 [ 2,998
5 9 15 - 29 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2,177 | 2,998
5 12 12 - 29 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 7 15 - 29 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 [ 2177 [ 2,998
5 7 18 - 30 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 9 12 - 30 18,600 545 31,000 9.09 34720 1018 1,188 | 2177 | 2,998
7 9 15 - N 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 [ 2,998
7 12 12 - N 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2,177 | 2,998
LG MU4R25 U40
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Multi Split

Tavole di Combinazione

Riscadlamento

L Heating
C_om_b ination Total Capacity
(Capacity index, kBtu/h) Win Rated Max Input (W)

Unit-A | Unit-B | Unit-C | Unit-D | Unit-E | Total Btu/h kW Btu/h kW Btu/h kW Min Rated Max
5 12 15 - - 32 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 9 18 - - 32 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 7 18 - - 32 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 9 15 - - 33 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 12 12 - - 33 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 9 18 - - 34 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 12 15 - - 34 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 5 24 - - 34 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 12 18 - - 35 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 15 15 - - 35 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 7 24 - - 36 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 12 15 - - 36 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
12 12 12 - - 36 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 9 18 - - 36 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 12 18 - - 37 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 15 15 - - El 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 9 24 - - 38 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 15 18 - - 38 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 7 24 - - 38 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 12 18 - - 39 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
9 15 15 - - 39 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
12 12 15 - - 39 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 9 24 - - 40 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
7 15 18 - - 40 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 12 24 - - 41 18,600 545 31,000 9.09 34720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998
5 18 18 - - 41 18,600 545 31,000 9.09 34,720 10.18 1,188 | 2177 | 2,998

4 Units Operation
5 5 5 5 - 20 14,400 422 24 000 7.03 28,800 844 840 1,480 | 2,100
5 5 5 7 - 22 15,840 464 26,400 774 31,680 9.28 927 1,651 2470
5 5 [ 9 - 24 17,280 506 28,800 8.44 34 560 10.13 1,038 1,826 | 2,861
5 5 7 7 - 24 17,280 5.06 28,800 844 34 560 10.13 1,038 1,826 | 2861
5 5 7 9 - 26 18,000 528 30,000 8.79 36,000 10.55 1,083 1,960 | 3,125
5 7 7 7 - 26 18,000 528 30,000 879 36,000 10.55 1,083 1,960 | 3,125
5 5 [ 12 - 27 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 E] 9 - 28 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
5 7 7 9 - 28 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
7 7 7 7 - 28 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 7 12 - 29 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 5 15 - 30 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
5 7 9 9 - 30 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
7 7 7 9 - 30 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 E] 12 - X 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 7 7 12 - EXl 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
5 5 7 15 - 32 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
7 7 9 9 - 32 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 9 E] 9 - 32 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 5 18 - 33 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 7 E] 12 - 33 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
7 7 7 12 - 33 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 E] 15 - 34 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 12 12 - 34 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 7 7 15 - 34 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3,125
7 9 9 9 - 34 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 5 7 18 - 35 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 9 E] 12 - 35 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
7 7 9 12 - 35 18,600 545 31,000 909 36,000 10 55 1,128 | 2068 | 3125
5 7 9 15 - 36 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
5 7 12 12 - 36 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
7 7 7 15 - 36 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
9 9 E] 9 - 36 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3,125
5 5 9 18 - 37 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2068 | 3125
5 5 12 15 - El 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
5 7 7 18 - El 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 | 2,068 | 3,125
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Multi Split

Tavole di Combinazione
Riscaldamento

L Heating
Combination Total Capacity
(Capacity index, kBtu/h) Win Rated Max Input (W)

Unit-A | Unit-B | Unit-C | Unit-D | Unit-E | Total Btu/h kW Btu/h kW Btu/h kW Min Rated Max
7 9 9 12 - 37 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
5 9 9 15 - 38 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.65 1,128 2 068 3,125
7 7 9 15 - 38 18,600 5.45 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
7 7 12 12 - 38 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
5 5 5 24 - 39 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
5 7 9 18 - 39 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2 068 3,125
5 7 12 15 - 39 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.65 1,128 2,068 3,125
9 9 9 12 - 39 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
7 7 7 18 - 39 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
7 9 9 15 - 40 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2 068 3,125
7 9 12 12 - 40 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2 068 3,125
5 5 7 24 - 41 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
5 9 12 15 - 41 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
5 12 12 12 - 41 18,600 5.45 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
7 7 12 15 - 41 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125
7 7 9 18 - 41 18,600 545 31,000 9.09 36,000 10.55 1,128 2,068 3,125

MU4R25 U40
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MU3R21 UEO

Morsettiera alimentazione

COLLEGAMENTI ELETTRICI E SPECIFICHE DI CABLAGGIO

S

Alimentazione elettrica

19 220v 50hz

Morsettiera unita interna

@ |

2(N)

3(C)

@ LG

MU4R25 U40

Morsettiera secondaria \
3(L) | 4(N) | 5(A) | 5(B) | 3(L) | 4(N) [ 5(C)
&)
J
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@ LG

Life's Good

Via ALDO ROSSI 4
20149 Milano (MI)
Tel.02518011- Fax 0251801.500

Dichiarazione del Costruttore
di Efficienza Energetica per impianti di
climatizzazione in pompa di calore

MU4R25 U40



Multi Split

Si certifica che i prodotti elencati in seguito rispondono ai requisiti dell’articolo 9 comma 2 bis -allegato H- del D.M.
19 febbraio 2007 gia modificato dal D.M. 26 ottobre 2007 e coordinato con D.M. 7 aprile 2008, attuativo della
Legge Finanziaria 2008 (“Decreto edifici”) richiamato dalla L.220 del 13 dicembre 2010 (Legge di stabilitd 2011)
oltre che dai D.L. 63 del 4 giugno 2013, D.L. 90 del 3 agosto 2013 e L 147 del 27 Dicembre 2013.

Modelli pompa di calore reversibile dotati di variatore di velocita (Inverter) Aria/Aria

Modelli Multi Tubazione

Configurazione

Modello Capacita Unita Interne EER | COP
Connesse (kBtu/h)

7 7 - - 4,42 | 4,42
7 9 - - 437 | 439
7 7 7 - 459 | 4,45
7 7 9 - 461 | 4,39
7 9 9 - 459 | 4,39
7 7 12 - 4,59 | 4,39
9 9 9 - 459 | 4,39
7 9 12 - 4,59 | 4,539
9 9 12 - 4,59 4,39
7 12 12 - 4,59 | 4,539
7 7 18 - 4,59 4,39
9 12 12 - 4,59 | 4,539
7 9 18 - 4,59 4,39
12 12 12 - 4,59 | 4,539
MU4R25 U40 9 9 18 - 4,59 4,39
7 12 18 - 4,59 | 4,39
7 7 24 - 4,59 4,39
9 12 18 - 4,59 | 4,39
7 7 7 7 4,84 4.63
7 7 7 9 4,84 | 463
7 7 9 9 4,84 4.63
7 7 7 12 4,84 4.63
7 9 9 9 4,84 4.63
7 7 9 12 4,84 | 463
9 9 9 9 4,84 4.63
7 9 9 12 4,84 | 463
7 7 12 12 4,84 4.63
9 9 9 12 484 | 4.63
7 7 7 18 4,84 4.63

| valori di E.E.R. e C.0O.P. sono riferiti alle condizioni elencate nella norma UNI EN 14511-2004-

rilasciati solo per finalita connesse all’'espletamento delle pratiche inerenti le detrazioni fiscali.

€ vengono

MU4R25 U40

19



Multi Split

EU DECLARATION OF CONFORMITY '

@ LG Electronics

2
Number

17LMEU0003D

Name and address of the Manufacturer 3

LG Electronics Inc
LG Twin Tower
128 Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu
Seoul, 07336
Korea
4
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Object of the declaration 5
. . B
Product information Product Heat Pump
Name
Sales Model Name Factory Model Name
hode MU4R25 U40 ZAUW24GFAD
MU4R27 U40 ZAUW27GFAD
MUSR30 U40 Z5UW30GFAD

Additional information’ Serial number is marked in the bar code label on the product

The objecTB of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation:

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared 9

EMC Directive : 2014/30/EU Low Voltage Directive : 2014/35/EU

EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011 EN 60335-2-40:2003+A11:2004+A12:2005+A 1:2006+A2:2009+A13:2012

EN 55014-2:2015 EN 60335-1:2002+A11:2004+A1:2004+A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14:2010+A15:2011
EN 61000-3-2:2014 EN 62233: 2008

EN 61000-3-3:2013

ErP Directive 2009/125/EC

Machinery Directive 2006/42/EC Regulation 206/2012/EU
N/A EN 14825:2016, EN 12102:2013

Pressure Equipment Directive 2014/68/EU
EN 378-2:2008+A2:2012

RoHS Directive 2011/65/EU

EN 50581:2012

The notified bodym Name: TUV Rheinland Industrie Service GmbH
Number: 0035, Conformity Assessment Procedure: Module A2
Address : Am Grauen Stein, D-51105 Kéin, Germany

performed - aconformity assessment of and issued the certificate .
the technical construction file 01 202 ROK/U-133048767-23

Additional information 7

Compressor Accumulator Muffler Pipe Pressure switch
PED Category Il PED Category | SEP SEP PED Category IV
Module D1 Module A Module B+D

Signed for and on behalf of:" LG Electronics Inc.

Authorised Representative: Name and Surname / Function:
LG Electronics European Shared Service Center B.V. Jeong Won Lee / Director
Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands
Place of Declaration: Amstelveen &/&, — ,‘5 N EE) -
Date of issue:
11, Dec, 2017 1/2
MU4R25 U40
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-
An nex (EN/BG/ES/CS/DA/DE/ET/ELIFRIGA/IT/LVILTHU/MT/NL/PL/PT/RO/SK/SL/FIISVITR/INO/HR/IS) @ LG Electronlcs

(EN)EU Declaration of Conformity /(BG)OEKNAPALINA 3A CHOTBETCTBME C WM3UCKBAHWATA HA EC /(ES)Declaracion UE de Conformidad /(CS)EU Prohlaseni o shodé /DA)EU-
Overensstemmelseserkleering /(DE)EU-Konformitatserklarung (ET)ELi Vastavusdeklaratsioon /(EL)JAHAQZIH ZYMMOP®QIHEI EE }’(FR)Declaranon UE de Conformité /(GA)Dearbhi Comhréireachta

an AE /(IT)Dichiarazione UE di Confonmta NLV)ES Atbilstibas Deklaracija /(LT)ES Afitikties Deklaracija /{HU)EU-Megfelelésé T)Dikjarazzjoni Tal-Kenformita TalUE /(NL)EU
Conformi rklaring /PL)Dekl Zgodnosci UE/(PT)Declaragio de Conformidade UE /(RO)Declaratia de Conformitate UE f(SKJVyh\aseme o Zhode EU /{SL)lzjava EU o Skladnosti /{FI) EU-
Vaatimustenmukai: itus I[SV)EUfF' skran om Overensst: Ise/(TR)Uygunluk Beyani {(NO)EU Samsvarserklaering /(HR)EZ izjava o sukladnosti /{IS)ESE Samramisyfirlysing

(EN) Number / (BG) Ne / (ES) Ne /(CS) C. / (DA) Nr. / (DE) Nr. { (ET) Nr / (EL) ApiB. / (FR) NoJ (GA) Uimhir / (IT) N. / (LV) Nr. / (LT) Nr. / (HU) Szam / (MT) Numru / (NL) Nr./ (PL) Nr / (PT)N.e / (RO)
Nr / (SK) Cislo / (SL) St / {FI) N-o / (8V) Nr/ (TR) Sayisi / {NOJ} Nr. / (HR) Broj / (IS) Niimer

(EN)Name and address of the Manufacturer /(BG)HaumenosaHue u agpec Ha npouasoautens /(ES)Nombre y direccién del fabricante {CS8)Obchodni jméno a adresa vyrobce /(DA) Fabrikantens
navn og adresse /{DE)Name und Anschrift des Herstellers /(ET)Valmistaja nimi ja aadress /{(ELJOvopa kan SiedBuvan karackevaot /(FR)Nom et adresse du fabricant /{GA)Ainm agus secladh an
Ménaréra [(IT)Nome e indirizze del fabbricante {LV)RaZotija nosaukums un adrese /(LT)Gamintojo pavadinimas ir adresas /(HU)Gyarté neve és cime /(MT)lsem u indirizz tal-manifattur /(NL)Naam en
adres van de fabrikant /(PL)Nazwa i adres producenta /(PT)Nome e endereco do fabricante /(RO)Ni le si adresa Producatorului /(SK)Obchodné meno a adresa vyrobcu ASL)Ime in naslov
proizvajalca /(Fl)Valmistajan nimi ja osoite /{SV)Tillverkarens namn och adress (TR)imalatcinin adi ve adresi /(NO)Navn pa og adresse til produsenten /(HR)Naziv i adresa proizvodacal(IS)Nafn og

heimilisfang framleidanda

(EN)This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer /(BG)3a wacToAwara geknapauvA 3a ChOTEETCTBME OTTOBOPHOCT HOCH SOMHCTBEHO
npou3sogutenat /(ES)La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante /(CS)Toto prohlaSeni o shodé vydal na vlastni odpovédnost vyrobce
/(DA)Denne overensstemmelseserkleering udstedes pa fabrikantens ansvar /(DE)Diese Konformitatserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers abgegeben /(ET)Kaesolev
vastavusdeklaratsioon on vilia antud valmistaja ainuvastutusel /(EL)H mapoloa &niwon cuppdppwang exdidetan pe amokhaotk euBivn Tou katackeuvaotr /(FR)La présente déclaration de
conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant/{GA)Eisitear an dearbhi comhréireachta faoi fhreagracht aonair an mhonaréra/(IT)La presente dichiarazione di conformita & rilasciata
sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante {LV)ST atbilstbas deklaracija ir izdota vienigi uz 3ada raZotaja atbildibu ALT)Si atitikties dek ija isduota tik L ybe J(HU)E
megfeleldségi nyilatkozat a gyand kizarélagos feleldsségére kerul kibocsatisra  /(MT)Din id-dikjarazzjoni talkonformita tinhareg taht ir-responsabbilta unika  tal-manifattur NNL)Deze
conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant /(PL)Niniejsza deklaracja zgednosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialnosé producenta [(PT)A
presente declaracSo de conformidade & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante /[RO)Prezenta declaratie de conformitate este emisd pe raspunderea exclusivd a producatorului
I(SK)Toto vyhlasenie o zhode sa vydava na vyhradni zodpovednost vyrebeu /(SL)Ta izjava o skladnosti se izda na lasino odgovomost proizvajalcal (FI)Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on
annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla  /(SV)Denna forsdkran om overensstimmelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar /(TR)Bu uygunluk beyani, imalatcinin sorumlulugu altinda
verilif{NO)Denne samsvarserklgeringen er utstedt pa produsentens eneansvar /(HR)Za izdavanje ove izjave o sukladnosti iskljuivo je odgovoran proizvodaé /{IS)Pessi samreemisyfirlysing er gefin 0t
eingdngu & abyrgd framleidanda

(EN)Object of the declaration {BG)O6ext Ha geknapayuaTa /(ES)Objeto de la declaracion /(CS)PFedmét prohlaeni /(DA)Erklzringens g d /(DE)Gegenstand der Erklarung /(ET)Deklareeritav
ese {EL)Zromag g GriAwong /(FR)Objet de la déclaration {GA)Cuspdir an dearbhaithe /{1T)Oggetto della dichiarazione I[LV)DekIaracl]as priekémets /(LT)Deklaracijos objektas /(HU)A nyilatkozat
targya /(MT)L-ghan tad-dikjarazzjoni /{NL)Voorwerp van de verklaring /{PL)Przedmiot deklaracji /{PT)Objecto da declaracdo /(RO)Obiectul declaratiei {SK)Predmet vyhlasenia /{SL)Predmet izjave
J(FI)Vakuutuksen kohde /{SV)Féremal for férsdkran /{TR)Beyanin nesne /(NO)Erklaringens gjenstand /{HR)Predmet izjave /(1S)Hlutur til yfirlysingar

(EN)Product information; Product Name; Model Name /(BG)Mndopmauus 3a npofykTa, MMETO Ha NpofykTa, MMeTo Ha Moaena /(ES)Informacion del preducto; nombre del producto; nombre del
modelo {CS)Informace o vyrobku; Nazev vyrobku; Nazev modelu {DA)Produkt information; Produktnavn; Modelnavn /{DE)Produktinformation; Produktname; Modeliname /(ET)Toote kirjeldus; Toote
nimetus; Mudeli nimi {EL)IMAnpopopisg yia To mpaiov, dvopa mpoioviog, ovepa poviehou/(FR)Information sur le produit; Nom du produit, Nom du modéle /{GA)Faisnéis Tairge; Ainm Tairge; Ainm
Munla i(lT]\nfonﬂaznnl sul prodotto; denominazione del prodofto; Nome del modello /(LV)Informacija par izstrad3jumu; Izstrad3juma nosaukums; modela nosaukums /(LT)Informacija apie produkfa;
produkto pavadinimas; modelio pavadinimas/(HU)Termékinformacio; a termék neve; tipusnév [{MT)Informazzjoni tal-prodott; isem tal-prodott; isem lal»mudel\f{NL]Pmducl informatie, Product naam;
Model naam /{PL)Informacje o produkcie; nazwa produktu; nazwa medelu {PT)informacdo sobre o produto; Nome do Produto; Designaco do Medelo /{RO)Informatii despre Produs; Denumire
Produs; Nume Model/{SK)Informacie o vyrobku; Nazov vyrobku; Nazov modelu /(SL)Podatki o izdelku; ime izdelka; ime modela /(Fl)Tuotetiedot; tuotteen nimi; malli nimi /{SV)Produktinformation;
produktnamn; modelinamn /(TR)Uriin bilgileri; Urin Adi; Model Adi /(NO)Produktinformasjon, Produktnavn, Modelinavn {HR)Podatci o proizvodu; Naziv proizvoda; Naziv modela /(IS)Véruupplysingar;
Nafn voru; Nafn ger8ar

(EN)Additional information /(BG)JontnuutenHa uHd HES)Inf i6 dicional /(CS)Dal3i informace /(DA)Supplerende oplysninger /(DE)Zusitzliche Angaben HET)Lisateave
JEL)Zupmhnpwpamkég whnpogpopies /(FR)Informations supplemenkslras!{GA)Fa\snsls bhreise/(IT)Uleriari informazioni /{LV)Papildu informacijal(LT)Papildoma informacija /(HU)Kiegészitd informaciok
/(MT)Informazzjoni addizzjonali /(NL}jAanvullende informatie /{PL}Informacje dodatkowe /(PT)informacées complementares /(RO)Informatii suplimentare /{SK)Dodatoéné informacie/(SL)Dodatni
podatki /(Fl)Lisitietoja /(SV)Ytterligare information /(TR)Ek bilgi {NO)Tilleggsopplysninger /(HR)Dodatne informacije /(1S)Vidbstarupplysingar

(EN)The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation /{BG) MNpegmeTsT Ha geknapayuaAta, onucaH no-rope, oTroBapa Ha
CLOTBETHOTO 3akoHogatencTeo Ha Chio3a 3a xapmonusaywn /(ES) El objeto de |a declaracion descrita anteriormente es conforme con la legislacion de armonizacion pertinente de la Union /(CS) Vyge
popsany predmét prohla3eni je ve shodé s pfisludnymi harmonizagnimi pravnimi predpisy Unie / (DA) Genstanden for erkleeringen, som beskrevet ovenfor, er i o |se med den rel te
EUH harmonlsenngslovgwnlng 1 {DE) Der oben beschriebene Gegenstand der Erk\arung erfilllt die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Unlon ! (EL) O ordyog ™mg &rjAwang Tou
TIEPIYPAPETAl TTAPATIAVL Eival CUPPUVOG HE TN OXETIKN EVWOIOKT vopoﬂecla evappéviong / (FR) L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conf alal d'har 1 de Union
applicable / (GA) Ta cuspéir an dearbhaithe a thuairiscitear thuas i gcomhréir le reachtaiocht abhartha um chomhchuibhit de chuid an Aontais / (IT) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra &
conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dellUnione / {LV) lepriekd aprakstitais deklar3cijas priekSmets atbilst attiecigajam Savienibas saskanoSanas tiesibu aktam / (LT) Pirmiau
apradytas deklaracijos objektas afitinka susijusius derinamuosius Sajungos teisés aktus / (HU) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozd unios h:lrnnnlz:aclosjogszabalyol\nak J{MT) L-
ghan tad-dikjarazzjeni deskritt hawn fug huwa konformi maklegislazzjoni ta’ armenizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni / (NL) Het h\erboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de
desbetreffende harmonisatiewetgeving van de Unie / (PL) Wymieniony powzej pmedrmol mnlejszej dekl: jest zgodny z cdnos i wymaganiami uniinego prawoedawstwa harmenizacyjnego / (PT)
O objeto da declaragdo acima descrito estd em conformidade com a | da Unidio aplicavel / (RO) Obiectul declaratiel descns mai sus este in conformitate cu legislatia
relevantd de armonizare a Uniunii / (SK) Uvedeny predmet vyhlasenia je v zhode s pns\usnym\ ham‘nnlza«:ny pravnymi predpismi Unie / (SL} Predmet navedene izjave u skladu je s mJerodavnlm
zakonodavstvom Unije o uskladivanju / (FI) Ede\la kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsaadannon vaatimusten mukainen / (SV) Foremalet for forsakran ovan
gverensstammer med den relevanta h de unionsl iftningen / (TR) Yukanda aciklanan bildirinin nesnesi ilgili Topluluk uyum mevzuatina uygundur / (NO) Formalet med erklzeringen
beskrevet ovenfor er i samsvar med den aktuelle harmoniseringslovgivningen i unionen / (HR) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozd uniés harmonizacids jogszabalyoknak / {IS)
Efni ofangreindrar yfirlysingar er i vid hlutadeigandi stadlada l6ggj6f Evrépusambandsins

(EN]References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to which conformity is declared /(BG)HaumeHosaHuATa Ha ManonasaHMTe

p p PTH WK Té ATe cneludhMKaLmMy, cNpAMO KOWTO ce AeKnapupa ckoTeeTcTeMeTo /(ES)Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las
ifi 1es tel:nlc:;s P a las cuales se declara la coniﬂn’mdad HNCS)Pfipadné odkazy na pfisludné harmonizované normy, které byly pouZity, nebo na technické specifikace, na jejichi

zaklade se shoda prohlasuje /(DA)Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller referencer til de tekniske specifikationer, som der erklares overensstemmelse med
/(DE)Angabe der einschlagigen hamonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der technischen Spezifikationen, fur die die Konformitat erklart wird /(ET)Viited kasutatud
asjakohastele Ghtlustatud standarditele v&i viited tehnilistele spetsifikatsioonidele, millega seoses vastavust kinnitatakse /{EL)pveia Twv oxeTikwy evappoviopévwy TROTUTIWY Trou xpnaipotromBnkay r
Twv TEXVIKWY Tpodiaypagpay e Baon Tig oTroieg dnAwveral n ouppopq)man /[FR)Références des normes harmonisées perfinentes appliquées ou des spécifications techniques par rapport auxquelles
la conformité est déclarée /(GA)Tagairti do na caighdeain ch huibhithe abhartha a Gsaid né Ingalrll do na sonraiochtai teicnidla i ndail leis an gcomhréireacht a dhearbhaitear I(IT)leenmenu
alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle specifiche tecniche in relazione alle quali & dichiarata la conformita /(LV)Norades uz attiecigajiem saskanotajiem standartiem vai norades uz
tehniskam specifikacijam, attiectba uz ko tiek deklaréta atbilstiba /{LT)Taikyty darniyjy standarty nuorodos arba techniniy specifikaciju, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodos/{HU)Adott
esethen hivatkozas az alkalmazasra keriilt vonatkozé harmonizalt szabvénynkra i\letﬁleg azokra a miiszaki leirasokra, amelyekre nézve a megfelelésrol nyilatkoznak /(MT)Referenzi ghall-istandards
am'lon\zatl nlev:lnn li ntuzaw, jew ref ghall—ispef:i‘ﬁlf jonijiet i b'r j gﬁ;lllhom qed ngl ddllqarata Fkonformita ANL)Vermelding van de toegepaste geharmoniseerde normen of van de

waarop de conft ing g heeft /(PL)Odwot h norm zharmonizowanych, kiére zastosowano, lub do specyfikacji technicznych, w odniesieniu
do ktérych deklamwans Jjest zgodnosé [PT)Referéncias as normas harmonlzsdas apllmvels uhllzadas ou as especificacBes técnicas em relagdo as quais é declarada a conformidade /{RO)Trimiteri la
standardele armonizate relevante folosite sau trimiten la specificatiile tehnice in legatur3 cu care se declard conformitatea /(SK)Pripadné odkazy na prisludné pouZité harmonizované normy alebo
odkazy na technické Specifikacie, na zaklade ktorych sa vyhlasuje zhoda /{SL)Napotila na uporabliene usklajene standarde ali napotila na tehniéne specifikacije za skladnost, ki so navedene na izjavi
J{FI)Viittaus nithin asiaankuuluviin yhdenmukaistettuihin standardeihin, joita on kaytetty, tai vittaus teknisiin eritelmiin, joiden perusteella vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu/(SV)Hanvisningar till
de relevanta harmoniserade standarder som anvants eller hanvisningar till de tekniska specifikationer enligt vilka dverensstammelsen forsakras /(TR)lgili uyumlastinimis kullanilan standartlar veya
uygunluk beyan i li olarak teknik referanslar referanslar f(NO)HenV|sn|nger til de relevante harmoniserte standardene som er brukt eller henvisninger fil de spesifikasjonene det erkleeres samsvar
med {HR)Upucivanje na mjerodavne uskladene norme ili upuéivanje na tehnitke specifikacije na temelju kojih se izjavljuje sukladnost /{IS)Tilvisanir i videigandi samha=fingarstadla sem eru notadir
efa tilvisanir i paer taskniforskriftir sem tengjast samraemisyfirtysingunni

(EN)The notified body; performed; and issued the certificate/(BG)HoTudMumMpanuAT oprad; u3sspww; u n3gage ceptudmrartal/(ES)El organismo notificado; ha efectuado; y expide el certificado
/(C8)Oznameny subjekt; provedl; a vydal osvédéeni/{DA)Det bemyndigede organ; der har foretaget; og udstedt attesten /{DE)Die notifizierte Stelle; hat; und folgende Bescheinigung ausgestellt
/(ET)Teavitatud asutus; teostas; ja andis valja t8endi /{EL)o korvomomnpévog opvuwcipcg TrpCIVpUTOTrOII]D'E Kal Eieﬁmt n Bepaiwon/(FR) L'organisme notifié; a effectué; et a établi lattestation
/(GA)Rinne an comhlacht da dtugtar fogra... agus d'eisigh sé an deimhnid/ (IT)l'org ; ha eff e il fi N{LV)Pilnvarota iestade; ir veikusi ; un izsniegusi sertifikatu
J(LT)Notifikuotaji jstaiga; afliko; ir iddavé sertifikata /{HU)A bejelentett szervezet; elvegezte a ésa kovetkezd tanusmrsny't adta ki /{MT)ll-kerp notifikat; wettaq; u hareq ic- zertifikat /(NL)De aangemelde
instantie; heeft een; uitgevoerd en het certificaat verstrekt /{PL)jednostka notyfikowana; plzeprowadzﬂ:l i wydata cerfyfikat/{PT)o organismo notificado; efectuou; e emitiu o certificado/{R0O)Organismul
notificat ; a efectuat; si a emis certificatul /{SK)notifikovany organ; vykonal; a vydal osvedcenie /(SL)je priglaseni organ; izvedel; in izdal certifikat f(F')”ITIO\IeI‘[LI laitos; suoritti; ja antoi todistuksen
/(SV)Det anm;ilda organst | har uﬁﬁrl och urﬁsrdal imygel !{TR]Kuru\usa bi\dim\ig, yapilan ve sertifika ven'lir /{NO)Det meldte organ; utfert, som ogsa inkluderer test resuliat og uistedelse av serfifikat
i...framkvaemdi... par med talid profunarskyrslurnar og gaf at vottordid

(EN)Signed for and on behalf of I(BG)ﬂonnMc 33 UMK OT UMETO Ha f(ES]Flmado por y en nombre de/(CS)Podepsano za a jménem /(DA)Underskrevet for og pa vegne af /(DE) Unterzeichnet fiir und
im Namen von/(ET)(Kelle nimel ja peoltjalla kifutatud /(EL)Ymoypagr yia Aoyapiacpd kal e ovoparog/(FR)Signé par et au nom def(GA)Sinithe le haghaidh agus thar ceann an/{IT)Firmato in vece e
per conto di /{LV)Parakstits /(LT)UzZ k3 ir kieno vardu pasiradyta/(HU)Cégszer( alairas/(MT)lfirmata ghal u fisem /{NL)Ondertekend voor en namens /{PL)Podpisano w imieniu /{PT)Assinado por e
em nome de/(RO)Semnat pentru si in numele/(SK)Podpisané za a v mene /{SL)Podpisano za in v imenu /(Fl) puclesta allekirjoittanut /{SV)Undertecknat for/{TR)Ve adina imzalanmistir
J(NO)Undertegnet for og pa vegne av /(HR)Potpisano za i u ime /{IS)Undirritad fyrir og fyrir hand 212
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R32

L'obiettivo di oggi @ quello di individuare gas refrigeranti efficienti, in grado di garantire massima
performance a impatto ambientale minimo: la strada piu efficace per raggiungere questo traguardo &
quella di un passaggio graduale da gas ad elevato effetto serra a gas ad effetto serra piu contenuto ed &
per questpo che il gas refrigerante R32 si configura come soluzione in grado di soddisfare tale obiettivo: &
caratterizzato da ODP (che indica il potenziale di impoverimento dello strato di ozono) pari a 0 e da un
vantaggioso valore di GWP (Global Warming Potential) di 675, tre volte inferiore a quello della miscela

R410A.

AREA MINIMA NECESSARIA PER INSTALLAZIONE

L'unita dovrebbe essere installata e messa in funzione in un'area piti grande della metratura minima necessaria.
Puoi usare il grafico in figura correlato alla tabella per calcolare I'area minima d'installazione.

Area minima di installazione
70
60
50
40
30
20

10

1 1.8 2 3 4 5 6 7 7.8

s\ parete s soffitto

|_Q.tarefrigerante | Aparete | A soffitto |
0.95 0.64

1.43 0.956

187 1.25

2.44 163

3.09 2.07

| 2 K 2.5
22 Yo 3.09

| 24 XD 3.68
26 4.31

| 28 XY 5
DN sss 5.74

| 32 R 6.54
Y 02 7.38
T 1236 8.27
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